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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova N azarelMT, da Sexta
Legislatura do Primeiro Biênio realizada no dia 1 8 de outubro de 2021, com
início às 19h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova
NazaréÀ4T, com a presença dos Vereadores: Marcio Tulio Ribeiro
Gonçalves - Presidente, Marcos Vinicius Xavier de Carvalho - Vice
Presidente, Elson Hideyoshi Kamiguchi - lo Secretário, Ademar Matias dos
Reis 2o Secretário, e os demais vereadores: Genecy Celestino de Souza,
Geslaine Pires Junqueira Ramos, Luiz Felipe Alves de Carvalho, Rosana
Aires de Souza Silva e estando ausente a vereadora Patrícia Costa Gonçalves
Reckziegel. Havendo número legal de Vereadores o Senhor Presidente deu-
se início a Sessão passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, onde solicitou
do seúor secretário fazer a leitura da Ata no 2012021 da sessão ordinária do
dia 04 de outubro de 2021 , onde o senhor Elson Hideyoshi Kamiguchi, pediu
para que fosse corrigido um erro de digitação, e foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou a
leitura do oficio no 040/PMNN/SF/CONT/2021, encamiphando balancete
t'inanceiro e outros. Ato continuo o senhor presidente solicitou a leitura da
mensagem e do projeto de Lei n" 04012021, que "Dispõe sobre a inspeção e

fiscalização sanitária de produtos de origem animal referente às

agroindústrias de pequeno porte e agroindústrias artesanais no município
-de Nova Nazaré - MT, e dá outras Providências". Em seguida o senhor
presidente solicitou a leitura da mensagem e do projeto de lei no 05112021
que "Dispõe sobre o plano plurianual para o período 2022 - 2025 e dá

outras providências", Dando continuidade o seúor presidente informou que

os referidos projetos seriam encaminhados à comissão única. Ato continuo
passou - se ao GRANDE EXPEDIENTE, para apresentação das

proposições apresentada pelos vereadores, na qual solicitou a leitura da

Indicação n" 4812021 de autoria da Vereadora, Geslaine Pires Junqueira
Ramos, indicando ao Exmo. Senhor João Teodoro Filho Prefeito Municipal
de Nova Nazaré/MT, através de seu setor responsável, que realize convênios
com empresas e outros órgãos (Sebrae Senai), para disponibilizar curso de

capacitação para nossa população. Em seguida o seúor presidente solicitou
a leitura da Indicação n" 4912021 de autoria da vereadora Geslaine Pires

Junqueira Ramos, indicando ao Senhor João Teodoro Filho, a necessidade
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Maragato, Angico, PA Pontal, na qual o senhor presidente informou que as

referidas indicações seriam encaminhadas ao Poder Executivo. Dando
continuidade passou - se para ORDEM DO DIA, e não havendo nada a se

tratar passou-se para PALAVRA LIVRE estando escritos os seguintes
vereadores; Rosana Aires de Souza Silva, Elson Hideyoshi Kamiguchi,
Genecy Celestino de Souza e Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves. Em seguida
o Seúor Presidente agradeceu a presença de todos e informou que a próxima
Sessão Ordinária será realizada no dia 03 de novembro de 2021 com início
às 19:00 horas no Plenário Domingos Pereira Salgado na Câmara Municipal,
ao que eu Elson Hideyoshi Kamiguchi, lo Secretário, superintendi a redação

da presente Ata, que de acordo com o Regimento Intemo será lida, assinada

e aprovada por pelos demais Vereadores presentes.
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